

郑东新区团工委联合如意湖办事处开展志愿服务进社区活动 孩子们,来学学咋穿越“火”线



孩子们体验火场逃生

为提高青少年消防逃生知识,郑东新区团工委联合郑东新区消防支队、郑东新区如意湖办事处、郑东新区昆丽河小学、郑州市郑东新区和乐社

会工作服务中心,于4月16日在郑东新区昆丽河小学开展“文明郑东·志愿同行”志愿服务进社区——带着宝贝做公益之穿越“火”线活动,共有53组家庭参与其中。

此次活动采取亲子互动游戏的形式让大家体验“真实”的火场逃生、学习灭火器的正确使用方法和救生绳的连接,以及观摩消防车等,让孩子们在游戏中快乐学习成长。

活动当天,消防员给孩子们讲解学习消防知识的重要性,通过讲解与现场演示的方法给孩子们讲解消防器具的作用与使用方法,孩子与家长学习的特别认真,遇到不懂的积极询问求证答案。

之后,又给孩子和家长分享遇到火灾时,正确的逃生方法、灭火器的使用方法与救生绳的制作方法,通过实际演练与体验的方式让孩子、家长们记忆深刻。最后开展“我是小小消防员—接力取水”活动,家长与孩子同参与,一起体验当火灾发生时运水救火的场景。

记者 柴琳琳 文/图



■消息速递

强化居民法律意识 提高居民依法维权能力

为进一步强化居民法律意识,增强政治敏锐性,提高居民依法维权的能力和法治素质,近日,如意湖办事处在绿城百合、宝龙城市广场开展了法治宣传活动。

活动通过设立法律咨询热线、设置宣传标语发放纸质宣传知识手册、法制宣传用品等方式开展普法宣传;活动现场要求辖区居民签订《不参与非法集资承诺书》,让居民关注和了解反对非法集资相关知识,增加自我保护意识。活动设置展板2块,共发放宣传彩页4000张、礼品2000份。

今后办事处法制宣传活动将会继续深入基层开展,使社区居民不断提高法律知识,为平安社区营造良好的法律氛围。

如意湖办事处 整治占道经营

4月14日,如意湖办事处城管办联合执法中队、交警六大队针对辖区占道经营现象进行清理整治,重点整治天赋路、天瑞街周边。

联合行动组首先对天赋路进行清理整治,将多次教育并责令其改正但当事人拒不整改,继续进行乱摆乱卖的流动商贩,实行暂扣摆卖物品及工具处理。

对天赋路整治完毕之后,立即转到天瑞街,对长期在该处占用市政道路及公共场所设摊经营且将摆卖工具堆放在公共场所、影响市容市貌的流动商贩进行强制清理。

通过整治,辖区环境得到明显改善。此次行动中出动人员20余人,执法车4辆,暂扣电子秤等物品10余件。

郑东新区中央商务区管委会 举办2016“如意前程”招聘会

4月9日,由郑东新区中央商务区管委会、如意湖办事处举办的2016第七届“如意前程”人才招聘会在宝龙城市广场举行。

此次招聘会参会企业135家,包括金融、商贸、电子信息、房地产、生物技术等10余个门类,提供包括市场营销、广告策划、管理咨询、财务会计等就业岗位1500个,吸引本市各大院校毕业生以及辖区未就业人员2500余人到场求职,初步达成就业意向约600人,发放就业类宣传资料1000份。“如意前程”招聘会的举办,缓解了各用人单位的用工需求,丰富和优化了中央商务区整体的人力资源环境。

下一步,中央商务区将继续深入探索建设人才高地战略规划,通过更多途径为企业和人才搭建信息平台,更好地做好就业服务工作。

如意湖办事处开展“严打违章停车”宣传活动 收到黄纸条就别再乱停车了

近日,为进一步提高市民对违章停车危害性的认识,增强其识别、防范的能力,如意湖办事处开展了以“严打违章停车”为主题的宣传活动。

活动期间,办事处网格长一方面

通过发放资料、悬挂标语和粘贴禁止非法停车劝离条等方式深入宣传了非法停车的属性、特征和识别方法。另一方面联合城管办组织人员对辖区道路两边乱停放的机动车张贴小黄条,提示车主将车辆停放至停车位

或附近地下停车场,当天共张贴温馨提示约2000张。

通过此次宣传,居民进一步认识到了违法停车的坏处,纷纷表示要按规停车,维护社秩序,营造良好的社会停车环境。 记者 柴琳琳



辖区餐饮安全 我们来个大排查

近日,如意湖办事处生产办、卫生监督站对辖区网格内餐饮服务行业进行安全大排查。办事处组织各级网格长、巡防员进行实地安全培训,加强安全防范意识和提高管理能力、快速反应能力、协同作战能力。同时,办事处要求各二级网格对辖区网格内餐饮单位是否持有卫生证、营业证、税证、健康证、消防方面是否存在安全进行全面排查,确保不遗漏一家,及时、有效整顿不合格餐饮单位。

此次排查中发现杭州小笼包、陕西刀削面、王春光早餐店内使用液化气罐,已通知店主马上整改,并下达整改通知书,要求其限期整改。安全检查工作是保证安全生产稳定的基础,办事处将加强安全检查的工作,真正把防患于未然做到实处。

记者 柴琳琳

如意湖办事处 对违法建设进行排查 发现违法建设及时制止并拍照

为有效发挥网格化管理长效机制的作用,近日,如意湖办事处开展违法建设排查处置工作。在工作中,发现违法建设及时制止,并拍照、摄像固化违法建设事实及时上报,通过市社管平台及市违法建设查处网络系统上报城市区人民政府(管委会)。

另外,引导居民树立正确的法律意识。一是事前提前介入,做到加强宣传,正确引导。将日常工作与法律知识宣传相结合,宣传违法建设危害性,权衡利弊,引导居民树立正确的利益观念。采取事前

宣传的方式,制止违法建设产生。二是坚持事后循循善诱,做到拆管并重,拆教并重。鼓励媒体参与曝光违法建设。

同时,充分发挥部门联动作用。首先根据自身职责明确责任,加强联系,形成工作合力。彻底肃清城区违法建设行为。其次,行政执法部门有专业拆违队伍,可以不定期地与办事处沟通交流,分析当前违建形势,查摆存在问题,拟定专项拆违方案,形成高效控违体系。

记者 柴琳琳

加强社区人防设施 倡导自防和互防

为加强社区人防、物防、技防设施的建设,预防和减少各类案件的发生,4月18日,如意湖办事处综治办组织物业办、社区综治信息员、社区民警对龙湖南区和CBD区域的人防物防技防设施情况进行了全面排查。根据监控探头、电控门、电网等分类,对设施管理单位及使用情况进行了排摸,截至目前共排查摄像头

损坏数为40个。

下一阶段综治办将对排查结果进行汇总,督促损坏设施的维修与更新。对尚未安装探头等设施的防控盲点,联合公安部门研究安装方案,努力解决技防、物防不到位的问题,切实提高“三防”工作水平,同时倡导自防和互防。

记者 柴琳琳